

Михаил ЧИРИКОВ:

# «Меньше слов, а больше дела!»

Дела депутатские



Михаил Чириков, депутат по избирательному округу №1 (Силикатная-1 и Силикатная-2). Родился в Подольске, окончил Дубровицкую школу. Имеет два высших образования – юриста и психолога, работает юрисконсультом МУП «Водоканал» г. р. Подольск, увлекается историей.

– Михаил Андреевич, уже полтора года прошло с того момента, когда вы были избраны депутатом. Поделитесь, пожалуйста, почему решили выполнить такую ответственную миссию?

– Я человек с активной жизненной позицией, общественно-политической деятельностью занималась уже год лет. В 2012 году вступила в ряды КПРФ. С 2015 года течением пяти лет была помощником заместителя председателя Совета депутатов г. р. Подольск Татьяны Никиты. С 2019 года стал председателем инициативной группы микрорайона Силикатная-2. Помогать людям, защищать их интересы – привычное дело, моя жизненная позиция. Времени требует много, избиратели обращаются постоянно. Но я знала, на что шла, тем более что проблемы нашей территории знаю изнутри, так как и сам проживала здесь уже 15 лет.

За этот год было отправлено более 500 депутатских запросов во все уровни власти. Все запросы находятся в разработке на моем личном контроле, на многие получены ответы.

– Как вы взаимодействуете с жителями?

– Можно было бы, как задумано по плану, вести прием раз или два в месяц, но я решала, кроме этого, создать свои чаты по двум микрорайонам – Силикатная-1 (Ново-Сырово) и Силикатная-2, где зарегистрировано около 1,5 тысячи моих избирателей. Люди пишут туда о насущных проблемах, я это сразу вижу, читаю и отвечаю. Кроме этого, мы разместили объявления с моими контактами в всех домах избирательного округа. У меня есть три надежных помощника, которые также активно работают с людьми, встречаются с ними, всегда держат руку на пульсе.

– С какими проблемами чаще всего приходится сталкиваться?

– Примерно 80% жителей обращаются по вопросам, касающимся ЖКХ и благоустройства. Так, например – пешеходные дорожки на станцию Силикатная. С июня прошлого года занималась этим вопросом. Это зона ответственности РЖД, но такая мощная организация отказывалась заниматься обязательствами по благоустройству своей прилегающей территории. Пришлось обращаться в различные инстанции вплоть до прокуратуры. Была создана временная комиссия в составе представителей министерства транспорта, администрации г. р. Подольска и РЖД. К проблеме подключилась лично глава Подольска Николай Пестов. В итоге РЖД обязали исправить

ситуацию. На данных дорожках уже полностью поменяны асфальтовое покрытие.

По обращению администрации городского округа Подольск, в рамках соглашения с Министерством благоустройства Московской области выделена областная субсидия плюс обеспечен софинансирование из средств муниципального бюджета на выполнение работ по благоустройству территории, прилегающей к станции Силикатная, входящей в состав МЦД-2. Сейчас фактически завершены работы по устройству парковки на 300 мест с разворотной площадкой и сквера. Высажены деревья, кустарники, установлены малые архитектурные формы, светильники, павильоны для общественного транспорта – он будет доехать до входа на станцию со стороны улицы Тепличной.

– Славянский бульвар тоже благоустраивается?

– Сейчас силами администрации округа завершается установка детских и спортивных конструкций. На улице Почтовой около КДЦ «Молодежный» также будет сделан ремонт детских игровых зон, требуется и благоустройство прилегающей территории. На Силикатной-1 и Силикатной-2 были проблемы с отключением горячей воды и отопления. Часть района Силикатная-1 обеспечивала котельная завода ЖБК. При поддержке правительства Московской области состоялось решение в ближай-



шие несколько лет построить там свою котельную, за что огромное спасибо. Уже ведутся работы по ее проектированию.

– С коллегами-депутатами плотно взаимодействуете?

– Многих депутатов этого созыва я знала еще до выборов. Так что уже с первого заседания все дружно включились в работу и, что очень важно, независимо от партийной принадлежности вместе решали насущные проблемы нашего муниципалитета.

– Какие качества цените в людях?

– Честность и ответственность – то, без чего невозможно доверие. Можно говорить много красивых слов, давать обещания, но главное – надо понимать: если ты обманешь, то пропадет не только доверие, но и уважение. А если нет доверия, то и работа спориться не будет.

– Чтобы эффективно работать, надо быть здоровым, с этим не поспоришь. Ваше отношение к вакцинации?

– В 2020 году еще до выборов я работал волонтером. Мы с единомышленниками навещали жите-

лей и привозили им продуктовые наборы. Мне пришлоось видеть людей, потерявших своих близких от этой коронавирусной инфекции, и тех, кто уже после выздоровления проходил реабилитацию. Я переживала не только за себя, но и за своих родственников, друзей, за своих избирателей, с которыми общалась. Поэтому сделала прививку и призываю к этому других. Будем здоровы!

// Наталья ШИРОКОВА.

Фото: Архив Михаила ЧИРИКОВА

Адреса и время  
приёма:

▲ г. Подольск, проезд Авиаторов, д. 4 (общество избирателей) – 2-я суббота каждого месяца с 11.00 до 15.00;

▲ г. Подольск, ул. Карла Маркса, 3/48 – 3-я суббота месяца с 16.00 до 18.00;

▲ г. Подольск, ул. Почтовая, д. 8 (МУ ДТМ СП «Молодежный») – последняя суббота каждого месяца с 11.00 до 15.00.

▲ Контактный тел.:  
8-926-284-54-19.

